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Член международной организации народного творчества-IOV

Член мировой федерации танцевального искусства-WADF

 Международный конкурс-фестиваль искусств

«Арт-поколение»

05.01 – 08. 01. 2016г.

Прага-2016

ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ

Место проведения: Чехия, Прага, Топ отель 

Организаторы: конкурсное агентство «Созвездие»

При поддержке: Шведская молодежная музыкальная ассоциация (SYMA), Мировая федерация артистического танца (WADF)

Цели и задачи конкурса: Развитие культуры детского и юношеского творчества. Повышение профессионального мастерства участников и руководителей творческих коллективов.  Обмен опытом и установление творческих связей между учреждениями культуры, образования, творческими объединениями.

1. ЖАНРЫ И НОМИНАЦИИ:

В конкурсе могут принимать участие коллективы и отдельные исполнители от 4 лет без возрастных ограничений  по следующим жанрам:  «ВОКАЛ»; «ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЖАНР»; «ХОРЕОГРАФИЯ»; «ТЕАТР МОДЫ»; «ТЕАТР»; «ХУДОЖЕСТВЕННОЕ СЛОВО», «ИЗО И ПРИКЛАДНОЕ ТВОРЧЕСТВО» и т.д.

· ВОКАЛ – эстрадный вокал, джаз вокал, народный вокал, академический вокал, хор. Участники исполняют одно-два   произведения под фонограмму минус, либо под живой аккомпанемент,  продолжительностью не более 7 мин. Критерии оценок для солистов, дуэтов и ансамблей: чистота интонирования, диапазон голоса; артистизм и сценическая культура; выбор репертуара, соответствие образу участника. Критерии оценок для хоровых коллективов:  вокально-хоровые навыки,  в том числе качество унисона хора и партий, звуковедения.

· ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ  ЖАНР – струнные инструменты (скрипка, альт, виолончель, гитара и др.); духовые инструменты (труба, саксофон, флейта, кларнет и др.); народные инструменты  (баян, аккордеон, балалайка, домра и др.), клавишные инструменты (фортепиано, синтезатор и др.)- представляют  2  произведения с общим временем звучания до 7 минут. Критерии оценок – степень сложности исполняемого репертуара, владение динамикой звука, степень технической свободы, артистизм и сценическая культура. 

· ХОРЕОГРАФИЯ (соло, дуэт, трио и малые формы до 10 человек, ансамбли от 11 человек и более)  – эстрадный танец, современный танец, народный танец, народный стилизованный танец, классический танец, бальный танец, детский танец– представляют две композиции в одной номинации одной возрастной категории продолжительностью до 7 минут. 

· Критерии оценок - подбор репертуара;  исполнительское мастерство; композиция танца; костюмы и реквизит.

· ТЕАТР МОДЫ - театрализованный показ коллекции моделей костюма, выполненной на основе единого художественного замысла, синтез нескольких видов творчества, направленных на создание художественных образов через режиссуру, показ (дефиле), музыку, сценографию и хореографию. Участники представляют одну-две композиции продолжительностью до 7 минут. Критерии оценок - сценический образ, режиссерское решение, оригинальность костюма и т.д.

· ТЕАТР – отрывок из спектакля  до 15 минут. Критерии оценок - подбор репертуара;  режиссерское решение, исполнительское мастерство;

· ХУДОЖЕСТВЕННОЕ СЛОВО – 1 произведение до 7 мин. Критерии оценок - подбор репертуара;  режиссерское решение, исполнительское мастерство;

2. УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

 Категория А: формы – Солисты, дуэты, ансамбли, оркестры  - оцениваются отдельно в каждой номинации в каждой возрастной категории. 

Категория В: участники фестивальной программы на несоревновательной основе, без ограничения возраста.

Возрастные категории  - 3-6, 7-9 лет, 10-12 лет, 13-15 лет, 16-18 лет, 19-25 лет, старше 25 лет. Возрастная категория в ансамбле определяется по возрасту большинства участников. К смешанной группе относятся коллективы, в которых представлено 3 и более возрастных категории.

* Технические требования - Фонограмма записывается на  USB-флэшку, которая должна содержать только ту музыкальную информацию, которая будет использоваться на конкурсе. Запрещается подавать USB-флэшку с информацией, не имеющей отношения к конкурсу. Допустимые форматы записи: MP3 с качеством записи звука не менее 320kb/s. Каждая запись должна содержать следующую краткую информацию: Название ансамбля или ФИО солиста, город, название произведения (как в заявке).

3. ЖЮРИ КОНКУРСА:

В состав жюри конкурса входят высококвалифицированные специалисты, деятели культуры и искусств из России, Швеции и других стран. Оргкомитет конкурса не имеет отношения к оценкам жюри!  Жюри имеет право не присуждать, а также дублировать отдельные места по своему усмотрению! Решение жюри является окончательным, и обсуждению не подлежит!

4. НАГРАЖДЕНИЕ:

Обладатель Гран-При определяется в каждом жанре. Участникам также присуждаются звания Лауреата  I, II, III степени, Дипломанта I, II, III  в каждой номинации в каждой возрастной категории. Все участники награждаются медалями и памятными подарками. Также предусмотрены спец. дипломы. Жюри имеет право не присуждать Гран-При или другие звания и имеет право  дублировать их.

Программа Гала-концерта формируется из лучших номеров, рекомендованных членами жюри и художественным советом.

5. ПОДАЧА ЗАЯВОК:


Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку установленного образца (см. приложение 1) и, в срок до 30 октября, выслать ее по электронному адресу: gvak66@gmail.com

Вместе с заявкой необходимо прислать список всей делегации.  Заявки БЕЗ списка делегации НЕ принимаются! Обо всех количественных изменениях  в составе делегации и в составе участников срочно сообщать в оргкомитет! Оргкомитет оставляет за собой право прекратить прием заявок до установленного срока, если лимит участников номинации исчерпан. 


6. РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ:

Все участники конкурса и сопровождающие размещаются в  3-х местных номерах, руководители в 2-х местных


ВАЖНО! Самостоятельное размещение запрещено!

7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ:

Регистрационный сбор на 1 человека за все дни конкурса  составляет:

100 евро или эквивалент в рублях (курс ЦБ РФ + 3%) с человека при участии в фестивальной программе (категория В)   и 135 евро или эквивалент в рублях (курс ЦБ РФ + 3%)  с человека при участии в конкурсной программе (категория А)  .  Включено: размещение в  отеле 3 ночи, 3 завтрака и 3 ужина.

Количество мест ограничено!!!
 

Заезд участников  5 января после 14.00, отъезд  8 января до 10.00. 

ВНИМАНИЕ! КАЖДОЕ 25-Е МЕСТО БЕСПЛАТНО! 

Организационный взнос за участие в одной номинации (категории А): 35 евро – входит в регистрационный сбор

Участие в дополнительной номинации возможно при дополнительной оплате орг.взноса 20 евро-индивидуальное выступление, 15 евро-группы до 10 человек, 10 евро-группы свыше 10 человек

8. ПОРЯДОК ОПЛАТЫ:

Оплата производится на расчетный счет организаторов после выставления счета и составления договора. 

Категории А и В: Сумма в размере 50 евро в обязательном порядке должна быть перечислена до 30 октября вместе с заявкой. В случае отказа коллектива и уменьшения кол-ва участников после оплаты (подготовительные работы, бронирование мест) сумма в размере 100% не возвращается.  

Высланный договор необходимо подписать и привезти на конкурс в 2 экземплярах. На месте выдается оригинал счета. 

9. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Руководители/родители участников конкурса при подаче заявки автоматически подтверждают согласие со всеми пунктами данного Положения, а также согласие в том,  что участник будет задействован во всех конкурсных мероприятиях.

Оргкомитет вправе дисквалифицировать участника, творческий коллектив, руководителя за грубое нарушение Правил внутреннего распорядка конкурса, нарушение дисциплины и неэтичное поведение в отношении Оргкомитета, членов жюри и других участников конкурса. 


ВАЖНО! Участники категории А и В  при себе в строгом порядке должны иметь:

Свидетельство о рождении/паспорт; медицинский полис; 

Документ о возложении на руководителя группы ответственности за жизнь и здоровье детей;  доверенность от родителей детей о том, что они доверяют на время поездки своего ребенка руководителю. Фото и видеоматериалы, идеи проведения конкурса, атрибутика и логотипы являются собственностью оргкомитета, их использование другими лицами в коммерческих целях запрещено.

10. ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА: 

 5 января : заезд участников. Регистрация с 14-00 до 20-00, свободное время, ужин. Ночлег

6 января: завтрак, репетиции, конкурсные выступления. Ужин. Награждение. Ночлег

7 января: завтрак, экскурсионная программа: Пражский Град - кафедральный собор св. Вита - базилику св. Георгия - Старый королевский дворец - Новый королевский дворец - Карлов мост - площадь Крестоносцев - Староместская площадь - астрономические часы Орлой - храм Девы Марии перед Тыном - храм св.Николая - площадь св. Вацлава. Свободное время, ужин. Ночлег

 8 января: завтрак, отъезд участников . Если выбрана дополнительная экскурсия, то отъезд после экскурсии

ДОПОЛНИТЕЛЬНО МОЖНО ОРГАНИЗОВАТЬ ЭКСКУРСИОННУЮ ПОЕЗДКУ В ДРЕЗДЕН (ГЕРМАНИЯ) – 40 ЕВРО.ЧЕЛ, КАРЛОВЫ ВАРЫ -25ЕВРО.ЧЕЛ

ВНИМАНИЕ! Подробная программа будет выслана участникам на электронный адрес, указанный в заявке за 10 дней до начала конкурса! Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в Программу.

ФОТО: ВВЕРХУ-СЛЕВА ТОП ОТЕЛЬ, СПРАВА ЗАЛ ДЛЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ

ВНИЗУ-КРАСАВИЦА ПРАГА
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